
Energy Union 
Praznuj, obveščaj in ukrepaj!

Energy Union je evropski projekt o zabavi, kulturi, samopomoči, sodelovanju, politiki, okolju, inteligenci, energiji in 
razvoju. 

Energy Union Čas je za PRAZNOVANJE
Energy Union je turneja, ki se ji pridružujejo Coldcut (Ninja Tune) z njihovim novim VJ 
filmom. Gre za šov o inteligentni energiji, kot rešitvi za mnoge globalne probleme, kot npr. 
gospodarsko recesijo in podnebne spremembe.  Inteligentna energija vključuje varčevanje 
z energijo in njeno proizvodnjo iz čistih, obnovljivih virov. Prav tako vključuje trajnosten, 
energetsko zaveden življenski stil. Coldcutov šov združuje moč glasbe in vizualnih podob 
na zabavah in festivalih po vsej Evropi. Šov dopolnjujejo javne razprave in interaktivna 
razstava.

Kampanja poteka dve leti: začela se je z dogodkom v Münchnu, julija 2009, končna postaja 
pa bo v Bruslju v marcu 2011. V sklopu kampanje bo obiskanih 24 lokacij v 12 državah - 
Avstriji, Nemčiji, Slovaški, Madžarski, Češki, Bolgariji, Sloveniji, Hrvaški, Španiji, Veliki 
Britaniji, Nizozemski in Belgiji. 

Energy Union Kdo SMO
Smo evropska mreža nevladnih organizacij, ki pokrivamo različna področja: strokovnjaki 
za inteligentno energijo, organizatorji dogodkov, okoljske organizacije in multi medijski 
ustvarjalci. 

Energy Union Vse se vrti okoli POLITKE
Energy Union je kljub temu več kot le zabava. Politika vpliva na zrak, ki ga dihamo, 
energijo, ki jo potrebujemo, vlake, na katere čakamo, ton mednarodnega obnašanja naše 
države, zato Energy Union spodbuja tudi politične razprave in ukrepe.

Energy Union vas INFORMIRA 
Oglejte si storitev Intelligent Energy News na www.energyunion.eu

Inteligentna energija Čas je za REŠITVE
Oglej si razstavo in se informiraj o obnovljivi energiji, učinkoviti rabi energije, 
trajnostnemu prometu in priložnostih za nova delovna mesta. Več informacij in podrobnosti 
najdeš na brezplačnih informativnih letakih. 

Energy Union Čas je za UKREPANJE
Prispevaj svoj glas, svoj obraz, svojo moč že danes za boljši jutri in se pridruži Energy 
Union, prvi glasbeni in multi medijski turneji za trajnosten planet. 

www.energyunion.eu

SUPPORTED by

www.facebook.com/energyunion
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Odgovornost za gradivo nosijo avtorji. Gradivo ne odraža stališč Evropske unije. Evropska komisija ni odgovorna za rabo informacij, ki jih gradivo vsebuje. 

www.energyunion.eu

Stara energija  Čas je za PREVIDNOST
Stara energija je fosilno-jedrska energija: nafta, plin, premog in uran, ki jih pridobivajo v 
centraliziranih, monopolističnih energetskih sistemih, podprtih s kratkoročnim političnim 
razmišljanjem. Stara energija je imela svoj čas. Omogočila je industrijsko revolucijo in 
zagotovila osnove za naša moderna življenja, vendar:
* je umazana in onesnažuje naše okolje – zrak, vodo in tla, 
* so toplogredni plini, ki nastajajo pri kurjenju fosilnih goriv so glavni vzrok za podnebne 
spremembe,
* so fosilni energetski viri so omejeni, zato se ob zmanjševanju zalog dvigujejo cene in vse več 
in več ljudi bo le stežka plačevalo za energijo, ki jo porabijo, 
* potrebe po energiji naraščajo iz dneva v dan, pri tem pa vedno več fosilnih goriv uvažamo,
* visoka odvisnost od uvoza energija povzroča politično nestabilnost in vojne za nafto.

Inteligentna energija...
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